

克里米亚大桥公路桥恢复通车

普京签署命令对克里米亚大桥等设施加强保护

新华社电 今日俄罗斯通讯社8日援引克里米亚地区行政长官谢尔盖·阿克肖诺夫的话报道说,克里米亚大桥公路桥已恢复通车。经过全面安检后,轿车和大巴车可以通行,但载重汽车需使用渡轮。

事故已致3人死亡

报道说,克里米亚大桥铁路桥基础设施的勘测和修复工作正在进行。据俄交通运输部发布的消息,铁路桥或将于莫斯科时间8日20时恢复通行。

当天早些时候,克里米亚大桥公路桥上一辆卡车发生爆炸,导致与公路桥并行的铁路桥上一货运列车

车上七个油罐被点燃;公路桥部分路段受损。

俄罗斯联邦侦查委员会说,据初步统计,事故造成3人死亡。调查人员已确定爆炸卡车车主是俄罗斯南部克拉斯诺达尔边疆区居民。相关调查正在进行中。

普京下令加强安保

据俄罗斯总统新闻局8日发布的消息,俄总统普京当天签署命令,授权俄联邦安全局对克里米亚大桥等设施加强保护。

根据命令,普京授权俄联邦安全局对从俄罗斯本土到克里米亚半岛的输电电网、从克拉斯诺达尔边疆区至克里米亚半岛的干线天然气管道加强保护。总统令自签字之日

起生效。总统令说,此举旨在对经过刻赤海峡的运输通道、输电线路和天然气管道增强保护。

俄副总理胡斯努林8日晚些时候说,克里米亚大桥的铁路桥已经恢复通车,客运和货运列车都可通行,但大桥的公路桥目前只有一条车道可以通车,第二条车道将尽快修复。



10月8日,汽车在克里米亚大桥上行驶 新华社发

■聚焦

俄任命对乌开展特别军事行动区域联合部队总指挥

新华社电 据今日俄罗斯通讯社报道,俄罗斯国防部发言人科纳申科夫8日说,俄防长绍伊古任命大将谢尔盖·苏罗维金为俄对乌开展特别军事行动区域联合部队总指挥。据塔斯社报道,苏罗维金1966年10月生于新西伯利亚,毕业于伏龙芝军事学院,2013年任俄东部军区司令,2017年10月被任命为俄空天军总司

令,2021年8月被授予大将军衔。

据俄罗斯外交部网站8日消息,俄外长拉夫罗夫当天在接受俄《论据与事实》报采访时表示,俄罗斯仍坚持五个核武器国家领导人今年1月3日发表的《关于防止核战争与避免军备竞赛的联合声明》。该声明强调核战争打不赢也打不得,重申不将核武器瞄准彼此或其他任何国家。

应对能源危机 各国想办法

为节能降水温 法国一泳池要求穿潜水服



在法国马恩河畔诺让,一名女子在露天游泳池边穿着潜水服 新华社发

新华社电 为节约能源支出,法国一些游泳池不得不调低水温甚至干脆不再加热池水。巴黎郊区一个露天游泳池因此出台新规定,要求今年秋天游泳者必须穿潜水服。

据路透社网站8日报道,这个露天游泳池位于巴黎东郊马恩河畔诺让,自今年10月1日起要求所有人穿潜水服下水,以防水温过低发生意外。

以往,这个50米长的奥运会标准游泳池的水温都加热至26摄氏度;如今,这个露天游泳池旁有标识显示,水温为19摄氏度。

游泳池经理阿德里安·努戈说,为缩减能源支出,自今年5月15日开始不再加热池水。他说,自2020年9月到今年9月,法国天然气平均价格大幅上涨,停止加热池水每个月最多能节省5万欧元。

即便水温降低,仍有一些游泳爱好者穿着潜水服享受游泳乐趣。救生员盖伊·达尔佩拉说,这个游泳池会尽可能保持开放,如果气温降到15摄氏度以下才可能关闭。

为应对日益严峻的能源危机,法国政府6日推出全国节能计划,号召全国积极行动起来,避免冬季出现能源停供的危险。

泰国保育中心枪击案4名儿童幸存

新华社电 据泰国警方最新消息,4名儿童在泰国东北部一所保育中心发生的枪击案中幸存,正在接受治疗。

事发地农磨兰普府警官扎格拉帕·维奇怀塔亚7日告诉路透社记者,有3名男童和1名女童幸存,正在医院接受治疗。

综合外媒报道,幸存者中,1名3岁男童头部中弹两次,随后送医接受手术,医生从男童头部取出两颗子弹。1名女童事发时在墙角午睡,可能被枪手忽视而幸免于难。另一名3岁男童事发时和祖母、母

亲在一起,枪手用刀刺伤3人,男孩母亲死亡,孩子和祖母受伤。

泰国国家警察总署7日表示,涉案枪手现年34岁,曾任警员,因吸毒指控被解职,原本7日须出庭受审。尚不清楚枪手遭解职后是否继续吸毒。尸检报告显示,事发当天他没有吸毒。枪手作案动机尚不明确。

农磨兰普府一所保育中心6日发生枪击事件,造成至少24名儿童、12名成人死亡。据当地媒体报道,枪手作案后在其住所杀死自己的妻子和孩子,随后自杀。

公告专栏

关于郑州市轨道交通2号线二期工程古树苑站交通导改的公告

近期,因郑州市轨道交通建设施工需要,将对相关区域路段进行交通导改。详见如下:

郑州市轨道交通2号线二期工程古树苑站,位于天河路与开元路交叉口。施工期限:自2022年10月12日起,工期约为6个月,施工期间占用天河路原有机动车道、非机动车道及人行道;届时,过往行人、机动车及非机动车辆沿道路中间保通路南北向通行,待施工完成后恢复道路正常通行。

地铁施工期间,请广大交通参与者自觉遵守交通法规,服从交警及保通员指挥,合理选择出行道路,注意出行安全。在此期间,给广大市民出行带来的交通不便,敬请谅解。感谢您对郑州地铁建设的支持与理解!

郑州地铁集团有限公司
郑州市公安局公安交通管理局
2022年10月9日